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V drugi polovici oktobra leta 2002 (22.-25. okto-
ber) ¡e v Frankfurtu potekal medinštitutski seminar Oddel-
ka za geografijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani 
in Instituta für Kulturgeographie, Stadt- und Regional-
forschung Johann Wolfgang Goethe Univerze iz 
Frankfurta v Nemčiji. Tradicionalno dobro sodelova-
nje med obema inštitutoma se je poživilo že marca 
leta 2002, ko so Oddelek za geografijo obiskali gost-
je iz Nemčije. Tema jesenskega kolokvija je bila pri-
hodnost mest. 

Sodelovanje med obema institucijama poteka že 
20 let. V tem času je bilo več kolokvijev in ekskurzij 
tako v Sloveniji kot tudi v regiji Rhein-Main. Tokratno 
srečanje je bilo razdeljeno v dva vsebinska sklopa. 
V prvem sklopu je potekal medinštitutski kolokvij. 
Gostitelji iz Frankfurta so v drugem sklopu na terenu 
predstavili najnovejše razvojne procese na območjih 
severno in južno od Frankfurta. 

Prvi dan skupnega srečanja (22. oktober) se je 
začel s srečanjem na Inštitutu za kulturno geografijo. 
Sledil je obisk Planungsverband Ballungsraum Frank-
furt/Rhein - regionalne razvojne agencije, ki deluje 
na območju zgostitvene regije. Predstavnik mest, vklju-
čenih v agencijo in poddirektor Jens Scheller, sodela-

vec Inštituta za kulturno geografijo, je prikazal delo-
vanje agencije ter probleme, s katerimi se srečujejo 
pri svojem delu. Ogledali smo si prostorski plan 
v merilu 1 :50 .000 in aplikacije GIS za potrebe insti-
tucije. V agenciji je zaposlenih 130 ljudi, ki pri svo-
jem delu veliko sodelujejo z občinami in drugimi 
zainteresiranimi skupinami. 

Popoldne je bilo posvečeno predvsem razvoju in 
problemom slovenskih mest. Predstavili so jih preda-
vatelji z Oddelka za geografijo Filozofske fakultete 
Univerze v Ljubljani. Opozorili so na funkcijske proble-
me mestne strukture v Sloveniji (prof. dr. Mirko Pak), prob-
lematiko koncentracije in decentralizacije (prof. dr. Andrej 
Cerne), prosti čas kot faktor razvoja mestne strukture 
(prof. dr. Matjaž Jeršič) in vprašanja transformacije blo-
kovskih sosesk v Ljubljani (doc. dr. Dejan Rebernik). 
Zvečer je bil sprejem v mestni hiši. Pred njo je poleg 
zastave Nemčije, Evropske unije in mesta Frankfurt vise-
la tudi slovenska. 

Drugi dan kolokvija (23. oktober) je potekal raz-
širjeni redni letni seminar Društva za regionalne štu-
dije regije Rhein-Main. Na njem so predstavili referate 
vabljeni predavatelji iz različnih delov Nemčije in pre-
davatelj iz Nizozemske. Predstavili so svoje poglede 
na delovanje in strukturo mest v prihodnosti, metodo-
loške pristope k preučevanju mest v tranziciji in obli-
kovanje strukture mest s pomočjo planiranja. Dan se 
je končal s skupno večerjo. Pred njo je bil krajši stro-
kovni ogled središča Frankfurta. 

Tretji dan skupnega druženja (24. oktober) so gosti-
telji pripravili ekskurzijo na območje severno od 

Slika 1: Udeleženci tokratnega srečanja v Frankfurtu (foto: Christian Langhagen-Rohrbach). 
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Slika 2: Prof. dr. Mirko Pak prejema na sprejemu 

v mestni hiši v Frankfurtu iz rok predstavnika 

magistrata gospoda Erwina Schwarza posebno 

darilo (foto: Simon Kušarj. 

Frankfurta. Predstavljene so bile uresničene in načrto-
vane novogradnje na prostih lokacijah v Frankfurtu. 
Obiskali smo občino Bad Villber, kjer so predstavni-
ki občine predstavili novozgrajeno naselje z vsemi 
potrebnimi storitvami. Zgradila ga je občina sama. Del 
stanovanj je namenjen socialno šibkim, del je bil pro-
dan na trgu. Celotno območje severno od Frankfurta 
je zelo zanimivo za bivanje ter lociranje proizvodnih 
in storitvenih dejavnosti. 

Ogled območja južno od Frankfurta (25. oktober) 
je razkril podobne procese. Številna velika naselja tvo-
rijo del zgostitvene regije. Po ogledu Darmstadta je 
sledila vožnja po starodavni Bergstrasse v Bensheim. 
Zupan občine, ki to funkcijo opravlja že 30 let, je pred-
stavil glavne značilnosti občine in težave, s katerimi 
se sooča. Občina ima 40 .000 prebivalcev. Večina 
(65 %) je rojena zunaj občine. Občina je zanimiva za 
bivanje, saj je od Frankfurta po avtocesti ali z želez-
nico oddaljena 50 kilometrov, Frankfurt je dosegljiv 
v približno pol ure. Občina ima zavidanja vredno gos-
podarsko strukturo. V njej je predstavništvo Suzukija 
za Evropo. Popoldne je bilo namenjeno ogledu zna-
menitosti Wormsa in Loscha, najstarejšega v zgodo-
vinskih virih izpričanega naselja v Nemčiji. Ob koncu 
ekskurzije je sledil ogled velike vinske kleti v naselju 
Westhofen, kjer brez pokušine vina seveda ni šlo. 

Tudi tokratno srečanje Oddelka za geografijo Filo-
zofske fakultete Univerze v Ljubljani in Inštituta za kul-
turno geografijo je bilo zelo odmevno. Kolokvija se 
je udeležilo veliko število poslušalcev iz akademskih 
sfer in praktikov. Diskusija je bila zelo živahna, meto-
dološko naravnana in kritična. Za slovensko geografi-
jo je bilo tokratno srečanje odlična priložnost 
spoznavanja najnovejših regionalnih in urbanih raz-
vojnih procesov. Referati, predstavljeni v Frankfurtu, 
bodo tam tudi objavljeni. Vsi udeleženci so izrazili željo 
po nadaljnjem sodelovanju. 

1. Š P O R T N E IGRE GEOGRAFOV 
(VELENJE, 15. JUN IJ 2 0 0 2 ) 

Kat ja V in ta r 

Alumni klub geografov Univerze v Ljubljani (AGUL) 
je v sodelovanju z Inštitutom za ekološke raziskave 
ERICo iz Velenja priredil prve športne igre geografov, 
ki naj bi postale tradicionalne. Že v vabilu so nam orga-
nizatorji obljubljali veselo druženje, lepo vreme in pester 
športno-izobraževalno-turistični program. Obljubo so 
držali v vseh pogledih, glede vremena pa so celo mal-
ce pretiravali, saj se je iz svežega jutra razvil eden 
najbolj vročih dni letošnjega leta. 

Po prihodu smo se udeleženci najprej spustili v pod-
zemlje in si ogledali Muzej premogovništva Sloveni-
je, kjer smo bili deležni tudi prave knapovske malice. 
Tako okrepčani smo si ogledali še prostore velenjske-
ga ERICa, se razdelili v ekipe in jo mahnili k Velenj-
skemu jezeru, kjer so potekala tekmovanja v petih 
disciplinah: v odbojki na mivki, med dvema ognjema, 
badmintonu, vlečenju vrvi in na koncu v najbolj dra-
matičnem veslanju na jezeru. Ekipe so se pomerile po 
principu izpadanja, zmagovalci pa med seboj za prva 
tri mesta v vsaki disciplini. Športni boji so bili napeti 
in srditi, kar dokazuje tudi končni rezultat, saj sta si 
prvo mesto po številu točk delili kar dve ekipi. Vendar-
le je morala na koncu drugouvrščena ekipa »Mladi levi« 
priznati zmago »Ekipi okol' kante«, ki je imela eno zma-
go več v posameznih disciplinah. Prva tri mesta so tako 
dosegle ekipe v zasedbah: 

1. mesto 
• Danica Jakopič 
• Larisa Petrič 
• Mirko Pak 
• Andrej Cerne 
• Dušan Plut 
• Darko Ogrin 

2. mesto 
• Vanja Šendlinger 
• Katja Vintar 
• Blaž Repe 
• Aljaž Plevnik 
• Simon Kušar 
• Igor Mally 
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